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ΑΠΟΦΑΣΗ ∆ΙΕΡΥΜΕΝΟΥ ∆Σ ΤΟΥ ΣΜΤΜ της 10/11/2016 (Πρόταση 

ΕΣΑΚ) 
 

Βρισκόµαστε σήµερα για να συζητήσουµε τους τρόπους δράσεις του σωµατείου µας, την 

οργάνωση της πάλης µας απέναντι στα προβλήµατά µας, τη συµµετοχή µας στη 4η Πανελλαδική 

Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ στις 19-20/11/2016, και την οργάνωση και συµµετοχή στην 

πανελλαδική - πανεργατική απεργία στις 8/12/2016.  

Στο διάστηµα που πέρασε, συµµετείχαµε  στο κάλεσµα - πλαίσιο πάλης του ΠΑΜΕ που έκανε σε 

σωµατεία, οµοσπονδίες, εργατικά κέντρα το καλοκαίρι µε αιχµή τις συλλογικές συµβάσεις εργασίας, 

τις συντάξεις, τα επιδόµατα, τη φοροληστεία, τις ασφαλιστικές εισφορές. Ήδη έχει ψηφιστεί από 

πάνω από 530 συνδικάτα. Έγιναν δύο συλλαλητήρια ένα µε το γενικό πλαίσιο πάλης και ένα για την 

ανεργία, παραστάσεις διαµαρτυρίας σε εφορίες, νοσοκοµεία κ.α. Κατατέθηκε και στα κόµµατα της 

Βουλής. Το ΚΚΕ το έβαλε προς συζήτηση.  

Α) 4η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ  
Το ΠΑΜΕ απευθύνεται σε όλες τις οργανώσεις της εργατικής τάξης, σε κάθε τίµιο συνδικαλιστή, 

σε όλους τους εργαζόµενους: 

Καλεί όλα τα συνδικάτα, Οµοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα, επιτροπές αγώνα, όλους τους αγωνιστές 

συνδικαλιστές σε ανοιχτό διάλογο µε τη σιγουριά ότι οι συζητήσεις και οι αποφάσεις µας θα ανοίξουν 

νέους δρόµους για το εργατικό συνδικαλιστικό κίνηµα της Ελλάδας. Θα είναι εφαλτήριο για την 

ανασύνταξη και την αντεπίθεση του κινήµατος µας, για νέα άνοδο των αγώνων µας. 

Απευθύνει κάλεσµα για να φτιάξουµε κίνηµα πραγµατικό στήριγµα των εργαζοµένων, δύναµη 

υπεράσπισης των συµφερόντων µας και προοπτικής, για να βγούµε στο ξέφωτο χωρίς µνηµόνια και 

αφεντικά, κίνηµα απαλλαγµένο και χειραφετηµένο από την εργοδοσία, το κράτος, τις κυβερνήσεις 

τους. 

Να προχωρήσουµε µπροστά και να χτίσουµε µαζικό, δηµοκρατικό συνδικαλιστικό κίνηµα, µε 

ενεργό συµµετοχή των εργαζοµένων, ικανό να αντιµετωπίζει µαχητικά τους καπιταλιστές εργοδότες, 

τα κόµµατά τους, τις ιµπεριαλιστικές τους συµµαχίες, µε την οργάνωση της λαϊκής πάλης, την 

προώθηση της λαϊκής συµµαχίας ανάµεσα στην εργατική τάξη, τους υπαλλήλους, τους ανέργους, τους 

αυτοαπασχολούµενους της πόλης, τους αγρότες, τους ελευθεροεπαγγελµατίες επιστήµονες, τους 

νέους, τις γυναίκες, όλους όσους υποφέρουν από την καταπίεση των µονοπωλίων. 

Να χτίσουµε το δικό µας αντίπαλο δέος για την υπεράσπιση της ζωή µας, το µέλλον των παιδιών 

µας! Σήµερα απαιτείται συνολική αλλαγή πορείας! 

Τι είναι η Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ και ποιοι συµµετέχουν: 
Η συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ είναι µια ανοιχτή, δηµοκρατική, ζωντανή διαδικασία όπου τον λόγο 

τον έχουν οι εργαζόµενοι αντιπρόσωποι που θα βρεθούν στο στάδιο µε απόφαση του σωµατείου τους 

µέσα από συλλογικές διαδικασίες. Εκπροσωπούν και µεταφέρουν τις αγωνίες, τις ανησυχίες, τον 

προβληµατισµό και τις αποφάσεις που θα πάρουν οι εργάτες στα σωµατεία και τους χώρους δουλειάς 

κάτω στο πρωτοβάθµιο επίπεδο, στη βάση. 

∆εν έχει σχέση µε τα συνέδρια της ΓΣΕΕ που γίνονται σε πολυτελή ξενοδοχεία µπροστά σε άδειες 

καρέκλες, συνέδρια εκφυλισµένα µιας αδίστακτης εργατικής αριστοκρατίας, που ελέω µηχανισµών 

της κυβέρνησης και της εργοδοσίας παριστάνει την ηγεσία της εργατικής τάξης. 

Η ίδια η συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ είναι καθαρός αέρας αλλαγής και ανατροπής απέναντι στη 

δυσοσµία που αναδίνει ο βάλτος του ενσωµατωµένου συνδικαλισµού. 

 

Τι θέµατα θα συζητήσουµε και τι αποφάσεις θα πάρουµε: 

Μέσα από ανοιχτό δηµοκρατικό διάλογο να αποφασίσουµε να τραβήξουµε µπροστά: 

• Για να χαράξουµε γραµµή αντεπίθεσης, ρήξης και ανατροπής, να διεκδικήσουµε 

οργανωµένα σχεδιασµένα και µαχητικά την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών µας, όλα αυτά 

που δικαιούµαστε µε βάση την εποχή µας τον 21ο αιώνα και ενάντια σε αυτούς που µας 

καταδικάζουν στη φτώχεια και σε όρους επιβίωσης των αρχών του προηγούµενου αιώνα για τα 

κέρδη του κεφαλαίου: την καπιταλιστική εργοδοσία, τις κυβερνήσεις τους και την ένωσή τους 

όπως είναι η ΕΕ και το ΝΑΤΟ, τα κόµµατα και τους µηχανισµούς που τα υπηρετούν. Για την 

ανάκτηση των απωλειών που είχε η εργατική τάξη όλα αυτά τα χρόνια, για την ανατροπή της 

αντιλαϊκής πολιτικής, την κατάργηση των αντιλαϊκών αντεργατικών νόµων, για το δικαίωµα στη 

σταθερή δουλειά µε δικαιώµατα για όλους. 
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• Για να βγάλουµε τα συνδικάτα από την ασφυκτική θηλιά του εργοδοτικού και 

κυβερνητικού ελέγχου των ηγεσιών που κυριαρχούν σε στρατηγικούς κλάδους και στις 

τριτοβάθµιες οργανώσεις στη ΓΣΕΕ και Α∆Ε∆Υ, από την απαξίωση και τον εκφυλισµό. 

• Για να απαλλαγούµε από τη γραµµή της ταξικής συνεργασίας, του κοινωνικού 

εταιρισµού και της υποταγής στα επιχειρηµατικά συµφέροντα, που αποτέλεσε γραµµή ήττας και 

παράδοσης του εργατικού κινήµατος µέσα στην κρίση. 

• Για να αλλάξουµε την κατάσταση στο συνδικαλιστικό   κίνηµα, να ταράξουµε τα 

λιµνάζοντα νερά, µε την ένταξη νέων δυνάµεων στην οργανωµένη πάλη σε κάθε κλάδο και 

σωµατείο, την άνοδο του βαθµού οργάνωσης της τάξης µας. 

• Για να δυναµώσουµε τον αγώνα ενώνοντας τους εργαζόµενους που διασπά η 

εργοδοσία, µε το κυνήγι του κέρδους και την αύξηση της εκµετάλλευσης, να ρίξουµε τους 

φράχτες που σηκώνει ο εργοδοτικός συνδικαλισµός και µας χωρίζει µε βάση τις εργασιακές 

σχέσεις, τους µόνιµους από τους συµβασιούχους, τους αορίστου χρόνου από τους ωροµίσθιους, 

τους Έλληνες από τους µετανάστες. 

• Για να αγκαλιάσουν τα συνδικάτα την µεγάλη µάζα των ανοργάτων νέων 

εργαζόµενων µε τις άθλιες εργασιακές σχέσεις λάστιχο και τους µισθούς ψίχουλα, την τεράστια 

µάζα των ανέργων. 

• Για να χτίσουµε τη µεγάλη συµµαχία εργατών, αγροτών, αυτοαπασχολούµενων, 

γυναικών, νεολαίας ενάντια στα µονοπώλια, τους επιχειρηµατικούς οµίλους που µας 

καταδυναστεύουν. 

Αυτή η ανάγκη γέννησε το ΠΑΜΕ πριν 17 χρόνια. Το 1999 πάνω από 1500 συνδικαλιστές όλων 

των κλάδων έγραψαν τις πρώτες σελίδες της µεγάλης προσπάθειας ανασύνταξης του συνδικαλιστικού 

κινήµατος. Από τότε µέχρι σήµερα µε την ακούραστη και ασταµάτητη δράση του για τα εργατικά 

λαϊκά συµφέροντα αναγνωρίζεται πλατιά από όλους τους εργαζόµενους ως η πιο συγκροτηµένη 

αγωνιστική και µαχητική δύναµη του  εργατικού συνδικαλιστικού κινήµατος. 

 ∆εν θεωρούµε ότι τα έχουµε καταφέρει όλα καλά. Στην συνδιάσκεψη θα συζητήσουµε τα 

λάθη και τις αδυναµίες που θέλουµε να διορθώσουµε. Τις επισηµαίνουµε ανοιχτά χωρίς το φόβο να 

εκτεθούµε στους εργάτες. ∆ε φοβόµαστε διότι αυτό είναι το ΠΑΜΕ. Η καρδιά και η ανάσα του είναι 

οι εργάτες. Ας φανταστούµε αν δεν υπήρχε ποια θα ήταν σήµερα η κατάσταση στο συνδικαλιστικό 

κίνηµα, στους χώρους δουλειάς. 

Τι είναι το ΠΑΜΕ και ποια η συµβολή του στον αγώνα των εργαζοµένων: 

Το ΠΑΜΕ δεν είναι παράταξη ή κοµµατικός φορέας. Είναι µέτωπο οργανώσεων της εργατικής 

τάξης, συνδικάτων, Οµοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων, Επιτροπών Αγώνα, εκλεγµένων 

συνδικαλιστών που µε όρους µαζικού κινήµατος παλεύουν συντονισµένα µε βάση πλαίσιο στόχων 

πάλης που ανταποκρίνεται στις ανάγκες της εργατικής τάξης, µε γραµµή σύγκρουσης µε την 

µεγαλοεργοδοσία, τις κυβερνήσεις, τις ιµπεριαλιστικές συµµαχίες. 

Όλα αυτά τα χρόνια το ΠΑΜΕ, έδωσε πολλές µικρές και µεγάλες σκληρές µάχες µε όλες τις 

µορφές πάλης για τα δικαιώµατα και τις ανάγκες της εργατικής τάξης της πατρίδας µας, ενάντια στους 

ιµπεριαλιστικούς πολέµους και επεµβάσεις. Έδειξε την έµπρακτη αλληλεγγύη του στους αγώνες των 

εργατών, των λαών σε άλλες χώρες που εξίσου υποφέρουν. Συµµετέχει ενεργά στο διεθνές 

συνδικαλιστικό κίνηµα µέσα από τις γραµµές της Παγκόσµιας Συνδικαλιστικής Οµοσπονδίας που 

φέτος συµπληρώνει 71 χρόνια αγωνιστικής παρουσίας και δράσης και πραγµατοποιεί το 17
ο
 Συνέδριό 

της.  

Έτσι, καταξιώθηκε στις συνειδήσεις εκατοντάδων χιλιάδων εργαζοµένων, Ελλήνων και 

µεταναστών, νέων και γυναικών. Εργαζοµένων δηλαδή που γνώρισαν τη δράση και την αλληλεγγύη 

του ΠΑΜΕ µέσα από το συνδικάτο τους, την σωµατειακή επιτροπή στη δουλειά τους, τις απεργιακές 

επιτροπές, το συνάδελφο συνδικαλιστή στο εργοστάσιο, τον εργάτη στο διπλανό πόστο που έκανε το 

βήµα και βγήκε µπροστά, µοίρασε την ανακοίνωση µίλησε στη Γενική Συνέλευση. 

Η µέχρι σήµερα συντονισµένη δραστηριότητα των δυνάµεων του ΠΑΜΕ ενόχλησε και ενοχλεί. 

Πολλές φορές πιάστηκε στο στόµα κυβερνητικών στελεχών και της µεγαλοεργοδοσίας φυσικά 

αρνητικά και αυτό αποτελεί τιµή για εµάς. Αρκετές φορές δέχτηκε επίθεση, προβοκάτσιες, 

συκοφαντίες, ύπουλα χτυπήµατα.  

Αντλούµε διδάγµατα από τις µάχες των προηγούµενων χρόνων, βγάζουµε συµπεράσµατα χρήσιµα 

για την ισχυροποίηση της πάλης µας. 
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Αποφασίζουµε ότι το Σωµατείο µας θα συµµετέχει στην 4η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη του 

ΠΑΜΕ µε έναν αντιπρόσωπο. Προτείνεται ο πρόεδρος του ∆Σ, συνάδελφος Τσιτίνης ∆ηµήτρης και 

αναπληρωµατικός ο συνάδελφος Αναστασιάδης ∆ηµήτρης. 

Για το δυνάµωµα και τη συνέχιση της δράσης, απαραίτητος όρος είναι και η οικονοµική 

αυτοτέλεια του κινήµατος. Θέλοντας και εµείς να συµβάλλουµε σε αυτήν την προσπάθεια, θα δίνουµε 

εισφορά 20 ευρώ µηνιαία, από το ταµείο του Σωµατείου µας, αρχόµενης από τον Ιανουάριο του 2016.  

Α) Απεργία στις 08/12/2016 
Εξαπολύουν νέο οδοστρωτήρα σε ότι έχει αποµείνει από εργατικά λαϊκά δικαιώµατα και 

απαιτούν σιωπή νεκροταφείου από τους εργαζόµενους! 

• Απελευθέρωση απολύσεων και αύξηση του ορίου από το 5% στο 10%! 

• Νέα µείωση του άθλιου κατώτερου µισθού των 586 ευρώ και νέος «υποκατώτερος 

µισθός» για τους νεοπροσλαµβανόµενους! 

• Κατάργηση όσων επιδοµάτων έχουν αποµείνει, σφαγή στα προνοιακά επιδόµατα! 

• Πλήρη επικράτηση των Ατοµικών και επιχειρησιακών συµβάσεων για ακόµα µεγαλύτερη 

µείωση του µέσου µισθού! 

• Παραπέρα επέκταση των ευέλικτων µορφών απασχόλησης δηλαδή της δουλειάς λάστιχο 

µε 100 και 200 ευρώ µισθό! 

• Νέα µείωση των σηµερινών συντάξεων και των κοινωνικών παροχών, δηλαδή νέα µείωση 

του µη µισθολογικού κόστους που έχει παραγγείλει στην κυβέρνηση ο ΣΕΒ! 

• Νέα µεγάλη µείωση του αφορολόγητου ορίου για µισθωτούς και συνταξιούχους στα 5.000 

από τα 8.600 ευρώ! 

• «∆ικαίωµα» στους εργοδότες να απαντούν µε λοκ άουτ στους αγώνες των εργαζοµένων. 

• Νέος συνδικαλιστικός νόµος για τον περιορισµό και την απαγόρευση της συνδικαλιστικής 

δράσης. 

Ο κατάλογος είναι µακρύς. Ο νέος γύρος επίθεσης είναι αποφασισµένος εδώ και καιρό από την 

κυβέρνηση, το κουαρτέτο, ΕΕ και ∆ΝΤ, το ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές ενώσεις, τα κόµµατα που 

ψήφισαν το τρίτο µνηµόνιο, τις συµβιβασµένες συνδικαλιστικές ηγεσίες. Θέλουν µε κάθε τρόπο 

ακόµα πιο φτηνά εργατικά χέρια. Θέλουν να καταργήσουν ότι έχει αποµείνει σε εργατικό δικαίωµα 

και απαιτούν να µην υπάρχουν αντιδράσεις για να συνεχίζεται απρόσκοπτα η συντριβή των 

δικαιωµάτων του λαού, οι διαπραγµατεύσεις µε στόχο την αύξηση των κερδών τους. Ακόµα 

περισσότερο η ανοχή, η αδράνεια, θα αξιοποιηθεί από τον ΣΕΒ, την κυβέρνηση και τα κόµµατα που 

ψήφισαν το 3ο µνηµόνιο για να εµφανίσουν και το λαό σύµφωνο και υποστηρικτή της άγριας 

αντεργατικής πολιτικής. 

Βιοµήχανοι εφοπλιστές, µεγαλέµποροι και τραπεζίτες, όλοι αυτοί που δεν ξέρουν τι έχουν στα 

θησαυροφυλάκια της Ελβετίας και αλλού, διατάζουν τους άνεργους, τους µερικά απασχολούµενους, 

τους απλήρωτους και κακοπληρωµένους, το φτωχό εργαζόµενο λαό να βγάλει το σκασµό! Αυτό 

εννοούν όταν µιλάνε για συναίνεση! 

Είναι ανάγκη τώρα οι οργανώσεις της εργατικής τάξης να µπούνε γρήγορα στη µάχη της 

προετοιµασίας, την ενηµέρωσης, της επιτυχίας της πανεργατικής απεργίας στις 8 ∆εκέµβρη. Να 

στηριχτούν παράλληλα οι αγώνες του επόµενου διαστήµατος που προγραµµατίζονται από 

συνδικαλιστικές οργανώσεις σε χώρους δουλειάς και κλάδους, η απεργία των δηµοσίων 

υπαλλήλων στις 24 Νοέµβρη. 
∆εν έχουµε τίποτα να περιµένουµε από τη "διαπραγµάτευση", ούτε από την ανάπτυξη που 

ευαγγελίζονται κυβέρνηση, Ν∆, ΠΑΣΟΚ και εργοδοτικές οργανώσεις». ∆εν θα γυρίσουν δικαιώµατα, 

µισθούς και συντάξεις αλλά θα αφαιρούν και άλλα. 

∆εν θα σταµατήσουν αν δεν τους σταµατήσουµε εµείς! 
Στα ταµπούρλο που χτυπάνε συγχρονισµένα οι βιοµήχανοι, οι εφοπλιστές, οι τραπεζίτες 

στοιχίζονται από πίσω η κυβέρνηση, τα κόµµατα που ψήφισαν το 3
ο
 µνηµόνιο (ΣΥΡΙΖΑ, Ν∆, 

ΠΑΣΟΚ, Ποτάµι), οι υπόλοιποι που στηρίζουν το δρόµο των µονοπωλίων αλλά και οι χρήσιµοι 

στυλοβάτες τους στο συνδικαλιστικό κίνηµα, οι παρατάξεις τους σε ΓΣΕΕ και Α∆Ε∆Υ (ΠΑΣΚΕ, 

∆ΑΚΕ, ΜΕΤΑ) που συγκροτούν τις γνωστές συµβιβασµένες πλειοψηφίες. 

Όλοι µαζί σηκώνουν τη σηµαία της συναίνεσης για να επιτεθούν από κοινού στο λαό, να 

περάσουν τα βάρβαρα µέτρα. 
Η πιστή και χωρίς αντιστάσεις υλοποίηση και συνέχιση των αντιλαϊκών αναδιαρθρώσεων 

αποτελεί την προϋπόθεση στην προοπτική ανάκαµψης των κερδών τους σύµφωνα µε τους εγχώριους 
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βιοµήχανους. Η ανάπτυξη που προσδοκούν θα ξεκινάει από τα συντρίµµια των εργατικών 

κατακτήσεων, την παγίωση των µισθών των 300 και 400 ευρώ. 

Μας καλούν να ξεχάσουµε δικαιώµατα στη δουλειά και τη ζωή και να αποδεχτούµε τις συνθήκες 

σύγχρονης σκλαβιάς: Όπως χαρακτηριστικά τονίζει ο ΣΕΒ στο εβδοµαδιαίο ενηµερωτικό δελτίο του, 

«είναι ανεδαφικό να επιδιώκουµε την επαναφορά στο προ του 2009 ρυθµιστικό πλαίσιο της αγοράς 

εργασίας». 

Οι πλειοψηφίες στη ΓΣΕΕ και την Α∆Ε∆Υ µε καταµερισµένους ρόλους και σχέδιο βάζουν 

εµπόδια στην ανάπτυξη αγώνων, καλλιεργούν την ηττοπάθεια, δίνουν χώρο και χρόνο στην 

κυβέρνηση και στους επιχειρηµατικούς οµίλους για να οργανώσουν χωρίς αντιδράσεις την επίθεση 

τους. 

Ευθυγραµµίζονται µε τις επιθυµίες του ΣΕΒ και των άλλων εργοδοτικών ενώσεων της 

κυβέρνησης και των κοµµάτων τους για συναίνεση. Επί της ουσίας, δε θέλουν τη σύγκρουση µε το 

κεφάλαιο και τη στρατηγική του, µε την οποία εξάλλου συµφωνούν και παίζουν βρώµικο παιχνίδι για 

να µην εκδηλωθεί µαζική µαχητική ενιαία απάντηση από τους εργαζόµενους σε δηµόσιο και ιδιωτικό 

τοµέα. 

Θέλουν απεργίες «ντουφεκιές στον αέρα» την ίδια στιγµή που υπογράφουν κοινωνική ειρήνη µε 

τα αφεντικά, «κοινά πορίσµατα» και «κοινές ανακοινώσεις» και συµφωνούν µέχρι κεραίας µε τα 

συµφέροντα τους. Αυτός ο σχεδιασµός δεν εκπονείται από τους εργαζόµενους αλλά στα κυβερνητικά 

γραφεία. ∆εν έχουµε να περιµένουµε τίποτα από αυτές τις ηγεσίες. Η υπόθεση της υπεράσπισης της 

ζωής µας και της κλιµάκωσης του αγώνα µας θα κριθεί µέσα στους χώρους δουλειάς από τους ίδιους 

τους εργαζόµενους. Παίρνουµε την υπόθεση της οργάνωσης της πάλης στα χέρια µας σε κάθε κλάδο, 

αλλάζουµε τους συσχετισµούς, δυναµώνουµε τα σωµατεία µας, δίνουµε απάντηση µε τη συµµετοχή 

µας στην απεργία. 

Περισσότερες από 530 συνδικαλιστικές οργανώσεις σωµατεία, οµοσπονδίες, εργατικά κέντρα 

βγήκαν µπροστά στις 17 Οκτώβρη και απαίτησαν: κατάργηση των αντεργατικών νόµων, κάλυψη των 

απωλειών, αυξήσεις στους µισθούς, κλαδικές συλλογικές συµβάσεις, κανένας εργαζόµενος κάτω από 

751 ευρώ, σταθερή δουλειά µε δικαιώµατα. 

Κατέθεσαν το δικό µας πόρισµα, το πόρισµα των εργαζοµένων. ∆είχνουν το δρόµο της 

οργάνωσης, της σύγκρουσης, της αγωνιστικής κλιµάκωσης, του µη συµβιβασµού µε τη φτώχεια και 

την εξαθλίωση. 

Απεργιακός ξεσηκωµός απέναντι στη σύγχρονη σκλαβιά! 
Ο κόσµος που υπερασπίζονται από κοινού κυβέρνηση και κόµµατα της ΕΕ και του κεφαλαίου 

µαζί µε τις ξεπουληµένες συνδικαλιστικές ηγεσίες είναι ο κόσµος του νέου υποκατώτατου µισθού, της 

µαζικής ανεργίας, της 3ωρης και 4ωρης εργασίας, της 5µηνης κακοπληρωµένης δουλειάς των 

προγραµµάτων, της διαχείρισης µε ψίχουλα της φτώχειας, της «επιχειρηµατικότητας», της 

ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου. 

Είναι ο κόσµος που απαιτεί «ευελιξία» στην αγορά εργασίας, για να µπορούν οι επιχειρήσεις να 

απασχολούν εργαζόµενους όποτε, όσο και όπως τις βολεύει, να τους πληρώνει όποτε και όσο θέλει. 

Επιστρέφουµε ως απαράδεκτα τα πορίσµατά τους, τις συµφωνίες τους. 

Απαιτούµε δικαιώµατα στην εργασία και τη ζωή, µε βάση την εποχή µας – τον 21οαιώνα, τις 

ανάγκες µας! 

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στο αγ. Βενιζέλου την 

Πέµπτη 08/11/2016 

 
Ξεκινάµε από αύριο µε σχέδιο την οργάνωση της απεργίας. Στη δουλειά να µπουν και νέοι 

συνάδελφοι, ενεργοποιώντας το οργανωτικό σχήµα που αποφασίσαµε το προηγούµενο διάστηµα 


